

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
-	Târgul Ofertelor Educaționale USV, în perioada 30-31 mai, la Iulius Mall Suceava. USV prezintă oferta educațională pentru sesiunea de admitere din acest an, care include peste 100 de programe de studii la toate cele trei cicluri de învățământ: licență, masterat și doctorat	suceava-smartpress.ro 29.05.24	-	<p>În perioada 30-31 mai a.c., Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava organizează Târgul Ofertelor Educaționale USV, care se va desfășura la Iulius Mall Suceava, în intervalul orar 13:00 – 18:00.</p> <p>La eveniment vor participa reprezentanți ai celor 11 facultăți din cadrul USV: Facultatea de Drept și Științe Administrative, Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, Facultatea de Educație Fizică și Sport, Facultatea de Inginerie Alimentară, Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor, Facultatea de Inginerie Mecanică, Autovehicule și Robotică, Facultatea de Istorie și Geografie, Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării, Facultatea de Medicină și Științe Biologice, Facultatea de Silvicultură, și Facultatea de Științe ale Educației.</p> <p>Alături de studenții reprezentanți ai organizațiilor studențești, USV va prezenta oferta educațională pentru sesiunea de admitere din acest an, care include peste 100 de programe de studii la toate cele trei cicluri de învățământ: licență, masterat și doctorat.</p> <p>Târgul Ofertelor Educaționale USV reprezintă o oportunitate excelentă de a afla informații despre procesul de admitere, programele de studii, numărul de locuri scoase la concurs, criteriile de admitere, bursele de studiu, mobilitățile Erasmus+, posibilitățile de formare din cadrul USV, precum și multe alte detalii esențiale pentru viitorii studenți.</p> <p>Evenimentul este deschis tuturor persoanelor interesate de oferta educațională a USV – elevi, părinți și profesori, care vor putea interacționa direct cu cadre didactice și studenți reprezentanți ai organizațiilor studențești, de la care vor afla detalii despre activitățile extracurriculare și ce înseamnă să fii student la USV.</p>
Adelina Talpalariu	Olimpiada de Creativitate Științifică, între 29 mai și 2 iunie, la Suceava. Peste 300 de oaspeți sunt așteptați la eveniment	monitorulsv.ro 29.05.24 svnews.ro 29.05.24 newsbucovina.ro 29.05.24 stirilazi.ro 29.05.24	-	<p>Județul Suceava este gazda celei de-a IV-a ediții a Olimpiadei naționale de creativitate științifică, în perioada 29 mai – 2 iunie 2024, competiție interdisciplinară care urmărește dezvoltarea competențelor elevilor în domeniile științific, tehnologic sau ingineresc.</p> <p>Cei 253 de elevii participanți, însoțiți de 52 de profesori, provin din 29 de județe și 3 sectoare ale municipiului București, cele 115 lucrări înscrise în concurs fiind coordonate de 96 de profesori.</p> <p>Dintre acestea, 44 sunt înscrise la categoria juniori, pe cele 3 secțiuni:</p>

		<p>ziaruldepenet.ro 29.05.24</p> <p>obiectivdesuceava.ro 30.05.24</p> <p>ziareonline24.ro 30.05.24</p> <p>radiotop.ro 29.05.24</p>	<p>Științe fundamentale (18), Științe aplicate (17) și Tehnologia informației (9). Categoria seniorilor va fi reprezentată de 71 de lucrări: Științe fundamentale (22), Științe aplicate (28) și Tehnologia informației (21).</p> <p>„Fiecare echipă a înscris în concurs un proiect din domeniul științific, tehnic, al inovării sau al invenției, prin care se încearcă rezolvarea/explicarea unei probleme a societății/comunității, bazat pe un studiu prealabil început cu maximum 12 luni înainte de data competiției. Proiectul va putea fi prezentat sub formă de exponat și/sau prezentare grafică/poster. Exponatele pot fi de tip model, machetă, prototip, eșantion sau în alt format și pot conține tehnică de calcul inclusă în model”, transmit organizatorii.</p> <p>Festivitatea oficială de deschidere va avea loc pe 30 mai, începând cu ora 9:00, în Auditoriumul „Joseph Schmidt”. Festivitatea de premiere va avea loc pe data de 2 iunie 2024.</p> <p>Pentru competiția internațională se vor califica cel mult 18 elevi care au obținut locurile I și II de la toate secțiunile, categoria seniori. Pregătirea și selecția lotului vor fi organizate de instituția organizatoare a etapei naționale, timp de o săptămână, și vor fi coordonate de câte un mentor pentru fiecare secțiune, cadre didactice și cercetători cu expertiză în domeniu.</p> <p>· Organizatorii</p> <p>Instituțiile organizatoare sunt: Ministerul Educației, Inspectoratul Școlar al Județului Suceava, Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava, Societatea Științifică CYGNUS Suceava și liceele sucevene: Colegiul Național de Informatică „Spiru Haret”, Liceul cu Program Sportiv, Colegiul Tehnic „Samuil Isopescu”, Colegiul Tehnic „Al.I. Cuza”, Colegiul Economic „Dimitrie Cantemir”.</p> <p>Din juriu fac parte cadre didactice din învățământul universitar și preuniversitar cu experiență în domeniu de la universitățile și centrele de cercetare din București, Iași, Cluj și Craiova.</p> <p>Echipa de organizare va fi coordonată de prof. dr. Petru Crăciun – inspector școlar general adjunct, prof. Ilie Cosovanu – inspector școlar pentru disciplina fizică, reprezentanți ai Inspectoratului Școlar Județean Suceava, prof. univ. dr. Dan Milici – decan al Facultății de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava, și prof. Victor Șutac – președinte al Societății Științifice Cygnus.</p> <p>Organizatorii își doresc ca toți musafirii din acest an să aibă parte de o experiență cât mai plăcută. Astfel, în perioadele în care elevii nu se vor</p>
--	--	--	---

				<p>afla în concurs, aceștia vor putea participa la excursii în județul Suceava, concertul live organizat pe Esplanada universității, vizite în laboratoarele și expozițiile universității. În desfășurătorul propus pentru 1 Iunie – Ziua Copilului, se regăsește workshopul cu tema „Cum poate deveni un tânăr cercetător științific?”, susținut de cercetător dr. ing. Mircea Ignat – Institutul Național de Cercetare – Dezvoltare pentru Inginerie Electrică București, coordonatorul Centrului „Alexandru Proca” pentru inițierea în cercetarea științifică a tinerilor cercetători, conf. dr. ing. Silviu Petrișor – Academia Forțelor Terestre „Nicolae Bălcescu” Sibiu, prof. dr. ing. Aurel Mihail Titu – Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu.</p> <p>Ulterior, în amfiteatrul corpului E, prof. dr. ing. Dan Milici va modera activitatea „10 minutes about Innovation in Science, Technology, Engineering, Arts and Design”, susținută de prof. dr. Mihai Dimian, conf. dr. Andrei Lobiuc, ing. Tudor Andronic, prof. dr. ing. Radu Vătavu, prof. dr. Mircea Diaconu, cerc. dr. Ionuț Iorgu, lect. dr. ing. Ștefan Sfichi, lect. dr. ing. Gabriel Cramariuc, prof. dr. ing. Marian Poboroniuc. Această activitate va fi urmată de o vizită la Observatorul Astronomic universitar</p>
-	<p>Camelia Loredana Săvinescu, Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării – USV, premiată la Concursul național de traducere literară din limba spaniolă „La voz a ti debida”, mai 2024</p>	<p>suceava-smartpress.ro 29.05.24</p>	-	<p>Aflat la cea de-a VI-a ediție, Concursul național de traducere literară din limba spaniolă în limba română pentru studenți „La voz a ti debida”, organizat de Departamentul de Limbi și Literaturi Romane, Clasice și Neogreacă din cadrul Facultății de Limbi și Literaturi Străine a Universității din București cu sprijinul Ambasadei Spaniei la București, al Institutului Cervantes din București și al revistei Observator cultural, și-a desemnat, vineri, 24 mai a. c., câștigătorii, în cadrul unei ceremonii organizate la sediul Institutului Cervantes din București.</p> <p>Studenta Camelia Loredana Săvinescu (Croitor) de la specializarea Limba și literatura română – Limba și literatura spaniolă, anul al II-lea, din cadrul Facultății de Litere și Științe ale Comunicării, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, coordonată de asist. univ. dr. Lavinia Ienceanu, a obținut premiul al III-lea pentru traducerea din limba spaniolă în limba română a unor texte din scriitori spanioli și hispano-americieni ai secolului XX, netraduși încă în limba română, transmit reprezentanții USV.</p> <p>Este vorba despre poeziile „El infinito”, de Leopoldo Lugones, și „Nubes”, de Carmen Martín Gaité, precum și de un fragment din „La sinrazón” a scriitoarei Rosa Chacel.</p>
Dan Humoreanu	<p>Personalități ale lumii academice și ale practicii, la</p>	<p>monitorulsv.ro 29.05.24</p>	-	<p>A XII-a ediție a conferinței „Zilele medicale ale Sucevei”, organizată de Colegiul Medicilor Suceava, în colaborare cu Academia de Științe Medicale, Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr.T. Popa” din Iași,</p>

	„Zilele medicale ale Sucevei”			<p>se desfășoară în perioada 30 mai - 1 iunie a.c., la Complexul Zamca, și reunește câteva sute de profesioniști ai domeniului medical – cadre didactice și reprezentanți ai universităților de medicină din Iași, Cluj-Napoca, București, Timișoara, de la Facultatea de Medicină și Științe Biologice din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, reprezentanți ai conducerii Colegiului Medicilor din România și medici de toate specialitățile. Temele manifestării științifice din acest an sunt impactul patologiei infecțioase în practica medicală și urgențele medico-chirurgicale. Evenimentul va fi deschis joi, la ora 17.30, de președintelui Colegiului Medicilor Suceava, dr. Sorin Hâncu, împreună cu președintele de onoare al conferinței - prof. dr. Eugen Târcoveanu, decanul de vârstă - dr. Virgil Răzeșu și prof. dr. Alexandru Ferdohleb, din Republica Moldova. Prima prelegere va fi susținută chiar de joi seara, de către acad. prof. dr. Nicolae Constantinescu, „Chirurgul și călătoriile”.</p> <p>În cele două zile ale manifestării științifice vor conferența medici cu notorietate, precum prof. univ. dr. Adrian Streinu-Cercel, prof. univ. dr. Mihai Craiu, prof. univ. dr. Carmen Dorobăț, conf. univ. dr. Valeriu Gheorghită și vor prezenta, de asemenea, rezultatele cercetărilor lor și studii de caz foarte mulți medici suceveni, unii dintre ei și universitari, printre care îi amintim pe conf. univ. dr. Roxana Filip, conf. univ. dr. Dimitrie Sîriopol, dr. Doina Ganea-Motan, dr. Cătălin Lulciuc, dr. Laura Coca, dr. Claudiu Cobuz, dr. Paul Boarescu, dr. Ciprian Mitric, dr. Mihai Guțu, dr. Elena Tătăranu, dr. Daniela Neagu, dr. Monica Terteliu-Băițan, dr. Olga Căliman Sturdza, dr. Loredana Corodescu, dr. Mihaela Diana Cocîrlă, dr. Ana Miron, dr. Irina-Ioana Badrajan, dr. Mihai Ardeleanu, dr. Valeriu Gavrilovici, dr. Andreea Botezan, dr. Ionuț Jurchiș, dr. Răzvan Bandac, dr. Florin Filip, dr. Cristina Hrustovici, dr. Adrian Vasilcovici, dr. Claudia Ionesi etc.</p> <p>Conferința „Zilele medicale ale Sucevei” se adresează atât medicilor, cât și studenților la medicină și profesioniștilor din alte domenii care au conexiuni cu lumea medicală</p>
-	Ambasadorul Belgiei va susține o prelegere la Universitatea din Suceava, în cadrul unei conferințe internaționale organizate de FEAA.	<p>informat.ro 29.05.24</p> <p>newsbucovina.ro 30.05.24</p>	-	<p>Conferința internațională, intitulată „Challenges and opportunities for a sustainable development”, se desfășoară în perioada 30-31 mai 2024, în format hibrid, având participanți din mai multe țări. Excelența sa va conferența pe 30 mai despre „On the Belgian Presidency Council of the European Union meeting with students”. Evenimentul are ca scop consolidarea relațiilor științifice.</p>

Daniela Micuțariu	Concursul „Istoria și tradițiile ucrainenilor din România”, la Colegiul „Mihai Eminescu”	monitorulsv.ro 30.05.24	-	<p>Colegiul Național „Mihai Eminescu” Suceava a organizat, în parteneriat cu Uniunea Ucrainenilor din România, Filiala Suceava, sub coordonarea prof. Delia Martineac, în perioada 24-26 mai 2024, a XIV-a ediție a Concursului „Istoria și tradițiile ucrainenilor din România”, etapa națională.</p> <p>Este vorba de o competiție interdisciplinară de limba și literatura ucraineană, istorie, educație muzicală și religie. Concurența a fost foarte strânsă, iar cei peste 130 de elevi de ciclu gimnazial și liceal, din județele Botoșani, Suceava, Maramureș și Timiș, „au arătat că știu să pună în valoare tot ceea ce au mai frumos”. Concursul s-a desfășurat, cu participare directă și indirectă, pe patru secțiuni: „Fotografie”; „Eseu însoțit de Power Point”; „Prezentarea unui obicei” și „Prezentarea costumului popular”.</p> <p>Prof. Delia Martineac ne-a spus că scopul principal al Concursului Național „Istoria și tradițiile ucrainenilor din România” este de a antrena elevii aparținând minorității ucrainene din România în activități comune menite să promoveze limba, istoria, tradițiile și dialogul intercultural, adresându-se elevilor din clasele gimnaziale și liceale, capabili de performanță, creativi și cu un orizont cultural de factură umanistă, adecvat vârstei.</p> <p>Concurenții au demonstrat abilități de lectură și de interpretare, deprinderile de susținere a unei argumentări personale, bazate pe studiul comparativ și pe exprimare culturală. [...]</p>
-------------------	--	----------------------------	---	---